

私隱政策指引

基金會全力支持國際認可的保護個人資料之標準。我們的政策是要全面遵守個人資料(私隱)條例的要求。我們會肯定我們的員工將以最嚴格的保密及保障的標準，全面遵守此條例。

此私隱指引扼要地敘述基金會收取的資料及搜集資料的方法。

當你申請本網頁所提供的課程時，我們需要你收集你的姓名、雇主的姓名，你在公司的職位、你的電子郵寄地址以及通訊位址。當你提供有關建築工程及中期或最後付款的詳情時，我們將會需要你提供以上資料，以及所有有關資料以適當地評估依據肺塵埃沉着病(補償)條例所需繳交的徵款。

所有從你處收集的資料是絕對保密的。我們不會販賣或租出你的個人資料予他人。除法律規定或是為了保護本網頁的權利、資產或安全、其使用者及其他外，我們將不會揭露你的個人資料予他人。

此網頁有一安全壁以保護從你處收集的資料，以致其不被未經授權的情況下或因意外進入而侵入。但是，鑒於電子網路的性質，我們不能保證你所提供的資料是完全安全的。

Cookies 是一軟體特徵，讓伺服器認出你曾瀏覽的網頁以及儲存有關你瀏覽網頁的資料以作記錄。本網頁不採用 **Cookies**。

所有從你處收集的關於評估及收集徵款的個人資料將會被儲存直至有關工程完成後七年才被毀滅。因申請基金會所提供的課程而從你處收集的個人資料，將會在課程完成後一個月被毀滅。

個人資料搜集指引-評估/收集徵款

任何向你要求及/或收集的資料均需依據肺塵埃沉着病(補償)條例(“條例”)及肺塵埃沉着病(評估徵款)規例(“規例”)以作評估及徵收徵款之用。承建商/授權人必須提供有關建築工程開始或完成的資料，以及有關建築工程的中期或最後付款的資料，任何人如未能遵守以上責任，均屬違法，以及需依據規例付款港幣五千元。

你可以在“評估徵款程式”中進一步找到有關承建商/授權人的責任的資料。

所有在此網頁內從你收集到的資料將只會作依據條例及依據香港法律第 360 章肺塵埃沉着病及間皮瘤(補償)條例第 26 條之職能之用途及規例評估徵款之用。你所提供的資料將可能根據規例第 15 條及被基金會用作根據上述條例基金會行使職能之用途而被揭露。收集到的資料或會因上述之用途被披露給政府及其他機構。

你可以要求查閱及修改你的資料。所有要求查閱及/或修改必須以書信形式向基金會申請。

個人資料搜集指引申請基金會所提供的課程

所有向你要求及/或收集的資料，均需作為處理有關你申請基金會所提供的其中一個課程之用。如你未能提供資料，基金會將不能恰當地處理你的申請。

所有在此網頁內向你收集到的資料均只用作申請本網頁所提供的課程之用，資料將不會被傳送到任何單位或在此網頁年顯示。

你可以要求進入及修改你的資料。所有要求進入及/或修改必須以書信形式向基金會申請。

條款及條件

使用本網頁所提供的服務前，應閱讀以下的條款，條件及卸責聲明(“條款及條件”)。雖然基金會設有保護個人資料的措施，但仍請注意在網上輸入個人資料的風險。

本網頁由基金會提供。藉著使用此網頁所提供的服務，你明確地同意受此等條款及條件或將來可能會附加的條款及條件約束。同時，你亦同意不會追討因第三者在沒有受基金會授權下誤用資料以招致的損失及損毀。

在沒有預早通知的情況下，此等條款及條件將會隨時被審校及修改，而修訂將在網頁登出後即時生效。如你對此等條款及條件有任何疑問，請致電 25410032 聯絡基金會。

你在本網頁中所提供的資料在此等條款及條件中引稱為“用者資料”。凡當你提供用者資料，你是在陳述及保證所有資料均為真實、準確及完整，你亦同意彌補基金會或其他第三者直接或間接因資料不準確而導致的損失、費用、支出，或損毀。任何用者資料的修改均須立即知會基金會。當接獲修改的通知時，基金會將會迅速修訂用者資料。

你亦應該檢閱基金會的個人資料搜集指引以及私隱指引，此等指引均為條款及條件的一部份，亦會指導你運用本網頁的服務。除列明外，此網頁所提供的服務均沒有任何保證及隱含條件。基本本會尤其不保證該服務會是持續，安全及沒有錯誤的。此外，委員會不會對此網頁的質素作出任何保證。當提供用者資料時，你賦予委員會權利及同意去使用該資料用作依據香港法律第 360 章肺塵埃沉著病及間皮瘤(補償)條例第 26 條之職能之用途及揭露根據個人資料搜集指引所列明的目的而在委員會的私隱指引中列出的用者資料。

你同意不會損害軟體或其他在此網頁的題材或資料，以及不作任何會損壞或干預此網頁的系統資料、題材或資料的行為。任何人如牽涉有關本網頁的非法活動將會受民事及刑事檢控。基金會不會監管本網頁的運用及未必會察覺到及有能力防止本網頁被非法運用。

即使基金會已被忠告受損壞的可能性，基金會不會就任何因你運用或不能運用此網頁而所招致之直接或間接的損失或損毀、或是任何未經授權而入侵網頁資料或修改你在此網頁的資料或資料而負上責任。

你同意彌補以及放棄因任何第三者向基金會，其工作人員及其雇員追討或申索有關因你運用本網頁而招致的所有合理的法律開支，以及有關違反此等條款及條件，或是違返任何智慧財產權或任何人或是屬於你的個體的權利。

本網頁的所有資料均屬於基金會，基金會亦全權擁有所有資料的智慧財產權。你沒有權力影印或下載任何資料，如你在未有基金會的明確授權下進行上述行為，即等同侵犯基金會的智慧財產權，你將須負責任。但是，你可以列印你填好的表格，以作記錄之用。

基金會並不反對聯繫本網頁到你的網頁。但是，基金會將不會對任何因聯繫而直接或間接導致的損失或破壞負上責任。我們也不贊同所有跟本網頁聯繫的公司所提供的服務及貨品。

此等條款及條件均依香港特別行政區的法律作準，香港的法院均有專有審判權處理任何所有有關此等條款、條件及此網頁的事宜。

如你反對以上任何條款及條件，請停止使用此網頁。

卸責聲明

基金會在此網頁所提供的題材及資料只作參考用途。所有在此網頁的資料的準確性均以在準備網頁時為準。基金會在本網頁列出的資料本意非為提供意見，所有在此網頁的資料均不可被解釋作為給予意見之用。基金會不會對任何網頁內的資料/題材作出任何保證。雖然基金會在此網頁提供資料及服務時已運用了合理的謹慎，基金會不會保證資料的準確性及其是否適合用作某種用途。你將承擔所有運用及進入本網頁的風險。

雖然基金會已採取措施以保護此網頁免受電腦病毒的侵襲，基金會不會保證此網頁沒有電腦病毒或其他缺陷。基金會不會為因進入、下載或使用本網頁的資料而所導致的直接或間接的損失或損毀而負上責任，你須承擔運用此網頁者的風險。本網頁內的資料是僅依據香港法律所預備的，我們相信那些資料根據記載在本網頁那天時是真確及合時的。

如你需要有關本網頁及其資料的使用指引，請致電 25410032 聯絡基金會。